



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:  
**Európa investuje do vidieckych oblastí**



MINISTERSTVO  
PŔODOHOSPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



**Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2020**

**„Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí.“**

Názov projektu: **Vybudovanie informačnej tabule a kiosku v obci Bešeňová**

Program: **Program rozvoja vidieka 2014-2020**

Spolufinancované fondom: **Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka**

Opis projektu: V rámci projektu sú osadené tri kusy informačných tabúl – kioskov v centrálnej časti obce, ktoré budú slúžiť ku skvalitneniu služieb pre návštevníkov a turistov, a zlepšia tak vybavenie obce v rámci turistickej infraštruktúry malých rozmerov, a zároveň zatriktívnia obec pre turistov. Čo je v súlade s podopatrením 7.5 Podpora na investície do rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií a do turistickej infraštruktúry malých rozmerov na verejné využitie, zároveň je v súlade s primárnou a sekundárnou fokusovou oblasťou 14.2 – 6B Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach. Oblasť: 6B. Investície do rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií a informačných tabúl v turistických lokalitách na verejné využitie, budovanie drobných obslužných zariadení pre turistov, informačné body, smerové tabule, KIOSKY.

Cieľ projektu: Cieľom projektu Vybudovanie informačnej tabule a kiosku v obci Bešeňová sú investície do turistických informácií a do turistickej infraštruktúry malých rozmerov na verejné využitie.

V rámci projektu sú osadené tri kusy informačných tabúl – kioskov v centrálnej časti obce, ktoré budú slúžiť ku skvalitneniu služieb pre návštevníkov a turistov, a zlepšia tak vybavenie obce v rámci turistickej infraštruktúry malých rozmerov, a zároveň zatriktívnia obec pre turistov.

Cieľ projektu prispieva k naplneniu cieľa dokumentu PRV 2014-2020, a to k tretiemu strategickému cieľu: „dosiahnuť vyvážený územný rozvoj vidieckych hospodárstiev a komunít vrátane vytvárania a udržania pracovných miest“ Potreba č. 14 Zlepšenie kvality života na vidieku a podpora rozvoja vo vidieckych obciach s dôrazom na zachovanie miestneho kultúrneho a historického rázu územia.

Prijímateľ: **Obec Bešeňová**

Výška NFP: **17 522,56 EUR**